Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 07.02.2024 №89

О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 01.11.2017 № 1326

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1.Внести в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 01.11.2017 №1326 «Об утверждении состава комиссии по рассмотрению результатов общественных обсуждений» (в редакции постановления администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 14.03.2022 №232) следующие изменения:

состав комиссии по рассмотрению результатов общественных обсуждений по определению границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, утвержденный указанным выше постановлением, изложить в новой редакции (прилагается).

2. Признать утратившими силу:

постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 11.12.2018~N = 1305 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 01.11.2017~N = 1326»;

постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 23.04.2019 №401 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 01.11.2017 №1326»;

постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 14.06.2019 №576 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 01.11.2017 №1326»;

постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 21.10.2019 №1109 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 01.11.2017 №1326»;

постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 19.06.2020 №513 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 01.11.2017 №1326»;

постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 02.09.2020 №794 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 01.11.2017 №1326»;

постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 11.12.2020 №1128 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 01.11.2017 №1326»;

постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 17.08.2022 №916 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 01.11.2017 №1326»;

постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 11.11.2022 №1271 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 01.11.2017 №1326»;

постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 20.02.2023 №170 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 01.11.2017 №1326»;

постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 20.07.203 №755 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 01.11.2017 №1326»;

постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 01.11.2023 №1183 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 01.11.2017 №1326».

2. Опубликовать настоящие постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет».

«УТВЕРЖДЕН

постановлением администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 01.11.2017 №1326

(в редакции постановления администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 07.02.2024 № 89)

COCTAB

комиссии по рассмотрению результатов общественных обсуждений по определению границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания

•	
Юркин Д.А.	заместитель мэра города Йошкар-Олы, председатель комиссии
Григорьева А.Г.	начальник отдела предпринимательства и торговли администрации городского округа «Город Йошкар-Ола», заместитель председателя комиссии
Шабалина А.Е.	консультант отдела предпринимательства и торговли администрации городского округа «Город Йошкар-Ола», секретарь комиссии
Галкин Е.В.	депутат Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» (по согласованию)
Костик Л.И.	начальник отдела подготовки исходно-разрешительной документации и разработки проектов муниципального унитарного предприятия «Архитектор» (по согласованию)
Кулалаев И.В.	директор ГКУ Республики Марий Эл «Центр занятости населения города Йошкар-Олы» (по согласованию)
Макаров В.А.	депутат Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» (по согласованию)
Санников А.С.	исполняющий обязанности директора ГКУ Республики Марий Эл «Центр занятости населения города Йошкар-Олы»

администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»

Чагин И.А. исполняющий обязанности начальника правового

управления

ПО

с общественными организациями и работе с населением

взаимодействию

(по согласованию)

начальник

Устюгова Т.М.

чагин И.А. исполняющии ооязанности начальника правового управления администрации городского округа «Город Йошкар-Ола».